



扫码体验更多精彩内容

小朋友带着“十万个为什么”聚会中牟 “爱游直通车”旅游卡引爆周末游

6月3日继续弘亿庄园采摘体验行,快报名吧

见过红番茄、黄番茄,你见过黑番茄、绿番茄、五彩番茄吗?“含羞草”的歌你会唱,可是真正的含羞草你玩过吗?5月27日,“爱游直通车”带着一群可爱的小游客来到郑州弘亿国际庄园,采摘、赏花、品农家饭,简直嗨翻了天。

上周“爱游直通车”旅游可以用爆棚来形容,咨询电话热得烫手。“爱游直通车”采摘行因为车位有限,很多读者都报不上名,为满足读者需求,本周日(6月3日)“爱游直通车”将继续开通弘亿庄园采摘体验行。有意愿的读者赶快抓紧时间报名吧,只有50个名额,手慢名额可又没了。樊无敌



购“爱游年卡”额外赠1000元弘亿庄园储值卡

“番茄不是种在地里的吗,咋种在花盆里?”“妈妈,绿色番茄能吃吗?”“黑番茄咋不是纯黑色的?”“这个彩虹番茄咋长的?”“老师,含羞草为啥会害羞?”……简直就是一个“十万个为什么”大聚会!上周日,“爱游直通车”带着郑州晚报小记者团和一群幼儿园的孩子来到中牟,这群城市里长大的孩子,一走进弘亿国际庄园的种植大棚,眼睛和手脚就不够使唤了,从小没见过这阵仗,孩子们乐翻了,一边采摘一边吃,一边还叽叽喳喳堵不住小嘴。

小记者李小盆和妈妈骑着双人自行车逛园区,逢人便伸出“V”字手势打招呼。他妈妈说:“我家孩子非常喜欢这样的活动,爱游直通车真是实惠又方便。马上就该放暑假了,我们全家购买了3张爱游直通车旅游卡,到时候每周都可以带着孩子出去旅游长见识了。”

“爱游直通车”旅游年卡项目负责人表示,连续两个周末举办了采摘行,一周大雨,一周高温,但是都挡不住大家出游的热情。上个周日,本来就报名50人,结果一下来了100多名游客,弄得我们都没准备,招架不住。没有来得及报上名的读者还纷纷打电话到公司,强烈要求继续采摘体验活动。为满足读者需求,本周末(6月3日)将继续采摘体验游,其中车费、保险费、景区门票费、餐饮费都由“爱游直通车”承担,进园采摘费用是200元左右,读者则需承担58元,如果现场购买“爱游年卡”,则全免费。

另外,在活动当天所有购买“爱游年卡”的旅客均可额外获赠1000元弘亿庄园储值卡一张。不过,由于这两周买卡的人多,这个优惠卡已经不多了,要买“爱游年卡”的读者可要抓紧时间了。

购张“爱游年卡”,带你游四方

“让旅游成为生活方式,让休闲融入幸福指数”,“爱游直通车”秉承惠民宗旨,整合国内众多优质景区资源,给你旅行超值新体验:年卡999元/张,一年四季免费游。每周六周日,持卡会员可以跟随旅游大巴车免费出行(不含景区内小交通费用),不用再付车马费、导游费、门票费等,2日以上行程还包食宿!全国24个省180座城市1127家景区联网通用,免门票总价值63883元!其中包含河南景区125家。

据活动负责人介绍,购“爱游直通车”旅游年卡即可获赠价值999元旅游基金,可以冲抵国内游、出境游费用999元,或购卡满一年后获得“999元红包”,可以选择兑换第二年“爱游直通车”免费游服务,也可兑换999元旅游基金。两个活动任选其一,不叠加。

初夏的季节是一年中最美的季节,阳光明媚,姹紫嫣红,瓜果飘香,最适合出游。小编友情提醒读者,可以扫码关注“爱游直通

车”公众号,获取免费出行资讯。

本周末,弘亿庄园的杏子、西瓜等水果大量成熟,“爱游直通车”欢迎你带上孩子爸妈免费乘车去体验采摘的乐趣。

现场报名:携带本人身份证到嵩山路与建设路向西150米路北万乘国际16楼1616室“爱游直通车”报名

电话预约:拨打0371-86237567 预约报名(需向“爱游直通车”支付每人18元旅行社责任险。)



弘亿科普教育基地 孩子亲近自然的乐园

又到出游季,繁花次第开,弘亿国际庄园欢迎大朋友和小朋友们。在这里,无论是在田野、农场,还是从刚进庄园的新鲜,到玩得酣畅淋漓,孩子们在一起互相嬉戏、追逐、搞怪、交流,都能感受到大自然的美好,感受出游带来的快乐。白贺



动漫、稻草人展品、马戏团表演、军事训练……应有尽有

在弘亿休闲广场,幼儿园老师、教练带着孩子们一起做各种各样的游戏。

在足球场上,孩子和家长们玩飞毽游戏玩得不亦乐乎。

在变形金刚前面,男孩女孩纷纷和变形金刚合影留念。

在稻草人部落,孩子们和家长们一起完成找信封的活动。找到的还将获得奖品。

庄园内的动物多种多样,有火鸡、斑马、袋鼠、鸵鸟、骆驼、羊驼、矮马、梅花鹿等。弘亿国际庄园动物园提供胡萝卜和白菜,让孩子们和比较温顺的动物亲密接触,鼓励孩子们亲近动物,比如山羊、羊驼、梅花鹿等。

在庄园可以跟孩子们一起骑马,跑马场

在一片桃园的外围,骑马的同时,还可以欣赏桃花。在稻草人部落,15个动漫主题,125个稻草人展品,绝对让孩子们过瘾。

弘亿马戏团表演为了满足大家的观赏需求,增加两场表演,也就是上午两场、下午两场,绝对让孩子们看过瘾。

足球场的气球会不间断地供大家玩耍。

科普教育3D馆可以让孩子们在轻松愉快的氛围中体会科技和艺术的魅力。这里是属于孩子们的童话世界,孩子们可以与怪物一起玩耍。

弘亿庄园中的儿童乐园、秋千广场可以让孩子们自由地畅玩,回归快乐天性!在弘亿的训练基地,孩子们还可进行各类“军事训练”。



孩子们休闲观光亲近自然的乐园

弘亿一年四季有不同的景色、不同的瓜果蔬菜,环境优美,让孩子能更好地亲近自然,还可以品尝到最新鲜的果蔬。在弘亿,孩子们可以释放天性。在玩耍的同时,亲自动手,体验农事,体验创造生活的喜悦。

弘亿国际庄园位于河南省中牟县建设路南段,累计投资5.3亿元人民币,占地近3000亩,以现代农业为基础,集农业科研、农业科普、生态酒店、观光旅游、休闲采摘、养生度假、农耕文化、田园婚礼、拓展训练、亲子娱乐为一体的一站式休闲农业基地,近年来依托特色农业、休闲观光,取得了一、二、

三产业的融合发展。弘亿先后荣获国家级科技农业示范园区、国家级现代农业示范园区、国家级星创天地、全国五星级休闲旅游农业园区、河南省农业产业化重点龙头企业、河南省无公害农产品生产示范认证基地、河南省十佳科技创新单位、河南省标准化蔬菜生产基地、郑州市现代都市农业示范园建设单位等荣誉称号。

弘亿园区环境优美、设施齐全,科普教育基础扎实,欢迎各教育机构组织青少年前来学习、培训、拓展。科普教育,就来弘亿。

地址:中牟县建设南路(弘亿国际产业园) 客服电话:400-6712-888

